

## Zbirka medijskih objav

### JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 11. 7. 2015

---

Število objav: 1	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Internet: 1	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Spremljane teme:	Tekmovanje ... Savi: 0	Kulturni vodiči: 0
Srečanje big bandov: 0	Zborovsko ... Evrope: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 0	Slovensko ... pesem: 0	
Kulturna šola: 0	Srečanje ... brega: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Vizije, ... skupin: 1	
Festival MareziJazz: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Tabor ... Stični: 0	Ringaraja: 0	
Opus 1: 0	Klovnbuf: 0	
Pika miga: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Priznanja JSKD: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Potujoča muzika: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Tekst v podobi: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Balada o strugarju: 0	
Rastoča knjiga: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
LOAC: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
Žive besede - festival: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

## Seznam objav v zbirki:

Internet	Naslov	V vsaki Ikeini kuhinji je slovenska plastika		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Cekin.si; 120.752		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 10. 7. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	Špela Zupan		
	Teme	Vizije, festival mladinskih gledaliških in rock skupin		
Povzetek	<p>...Prepričana je, da se nikoli ne bo upokojila. "Nisem človek spanja in poležavanja. Poslovni adrenalin je zame življenje, kjer se počutim odlično. Kreiranje vizije, delo z ljudmi, kreativno vodenje podjetja je moja prihodnost. Želim pisati zgodovino. Če je ne bomo mi, jo bo nekdo drug," se zaveda. In zaveda se tudi, da je za njen uspeh najbolj zaslužna ekipa, "sama sem samo majhen delček..."</p>			

## Vsaka kuhinja v Ikei ima delček, izdelan v Sloveniji: kuhinjske nogice iz reciklirane plastike. Uspešno podjetje, ki ga vodi naj menedžerka v jugovzhodni in srednji Evropi, vidi prihodnost tudi v igračah in modih.

**Tanja Skaza** je evropska naj menedžerka v jugovzhodni in srednji Evropi. Njeni kolegi so jo izbrali med več kot 900 nominiranci iz 15 držav. V zadnjem letu je prejela že več prestižnih priznanj, med drugim tudi priznanje Mlade managerke 2014, njeno podjetje Plastika Skaza pa je postalo Zlata gazela 2014.

Podjetniško žilico je preizkusila že kot srednješolka in vsake počitnice so ji ostale v spominu kot delovne. Danes zase pravi, da je človek akcije. "Zasluge gredo predvsem vzgoji, staršem in karakterju. Zmes vsega skupaj je dalo željo po visoko uspešnem poslovnem svetu in po doseganju skoraj nemogočega."

Njen delovni dan se začne že ponoči. "Velikokrat se zgodi, da se zgodaj proti jutru že zbudim z mislimi na prihodnost. Adrenalin naredi svoje in za sebe res lahko rečem, da poslanstvo v podjetju izvršujem s strastjo in veliko energije. Jutranja kavica s piškotom je že klasika, vse ostalo sledi po rednem protokolu. Zajtrk, otroci, časopis, spletna pošta, vožnja, telefonski pogovori, delo z ekipo, sestanki ..."

Plastika Skaza deluje vse od leta 1977, podjetje je družinsko in trenutno v lasti druge generacije. Ustanovila sta ga **Martina** in **Franc Skaza**, pred 10 leti sta ga predala otrokom. Začetki so bili skromni, danes plače rastejo, presežki so nagrajeni. "Doseganje in preseganje rezultatov je pri nas vrednota."

Spremljajo trende, ideje večinoma dobivajo z opazovanjem trga in potrošnikov. Zadnja tri leta vlagajo denar in znanje v razvoj pametnega koša za ločevanje bioloških odpadkov Organko in v linijo kuhinjskih dizajnerskih izdelkov Cuisine – C! Style your home. "Končnemu izboru izdelkov vedno dodamo še nekaj Skaza pridiha, ki ga lahko opazite predvsem v obliki, barvah in eko noti."

Vsaka kuhinja v Ikei ima delček Plastike Skaze, kuhinjske nogice iz reciklirane plastike. Na leto prodajo več kot tri milijone setov. V preteklih petih letih so razvili in dobavili več kot 20 milijonov pametnih števec, za belo tehniko in avtomobilsko industrijo izdelujejo notranje dele v končnih sestavnih delih. Sodelujejo

"Večopravilnost je pri meni stalnica in v življenju poskusim izkoristiti vsako možno minuto v produktivne namene."

vsakemu, ki  
zgodbo z nami."



**"Odločitev za kariero se začne že v rosnih osnovnošolskih oziroma srednješolskih letih. Imejte željo po nemogočem, ampak hkrati tudi načrt, da ga tudi dosežete. Izzivajte samega sebe in ne sklepajte kompromisov glede dosežkov v življenju," svetuje Tanja Skaza.**(Foto: Plastika Skaza)

Kandidat za službo bi jo takoj prepričal z energijo, željo, strastjo za rezultate.



**Nogica za Ikeino kuhinjo** (Foto: Plastika Skaza)

*"Vse ostalo se da naučiti."* Trenutno imajo 237 zaposlenih, 40 odstotkov s tehničnimi, ekonomskimi in razvojnimi znanji, večinoma z univerzitetno in visokošolsko izobrazbo. V proizvodnji so v glavnem zaposleni s končano srednjo in osnovnošolsko izobrazbo. *"Izobrazba je sicer pomembna, še bolj pa brihtnost, tako na nivoju delavca v proizvodnji, čistilke kot višjega kadra."*

Povprečna starost v podjetju je 33 let. *"Na mladih svet stoji in prav je, da jim dajemo priložnosti, nova delovna mesta in karierni razvoj. Priložnost je tako za zaposlene kot tudi za nas, saj verjamemo, da lahko glavne preboje naredimo samo z mladimi ljudmi, ki si upajo biti nekoliko drzni in neustrašni."* Iščejo predvsem dobre skrbnike ključnih kupcev, produktne vodje, skrbnike blagovnih znamk ter razvojni in tehnični kader. *"Za vse pa velja, da od njih pričakujemo več znanja, kot ga imamo sami."*

#### **Prihodnost: Moda, igrače**

Pred njo je pestra prihodnost. *"Želimo imeti Skaza group, kjer se bo ena veja ukvarjala s koorporativnim poslovanjem, druga z lastnim znamčenjem. S tretjo želimo vstopiti v modo, s četrto v svet otroških igrač. Skupno vsem bo kompetenčni center, generator novih inovativnih idej in produktov."*

Prepričana je, da se nikoli ne bo upokojila. *"Nisem človek spanja in poležavanja. Poslovni adrenalin je zame življenje, kjer se počutim odlično. Kreiranje vizije, delo z ljudmi, kreativno vodenje podjetja je moja prihodnost. Želim pisati zgodovino. Če je ne bomo mi, jo bo nekdo drug," se zaveda.*

In zaveda se tudi, da je za njen uspeh najbolj zaslužna ekipa, *"sama sem samo majhen delček nje."*

**"Čez pet let bom predsednica uprave Skaza group z noro dobro uspešno ekipo poleg sebe. Želim, da podjetje poimenujemo Posel, priimek podjetja pa Profit!"**